

→ ПИТЕР ОЧИСТИТ КАРЕЛЬСКУЮ ВОДУ

Питьевая вода по-прежнему под бдительным контролем карельской власти. На прошлой неделе первый заместитель главы Карелии Юрий Канчев встретился



с санкт-петербургскими специалистами по водоотведению и водоочистке. Инициатором встречи выступила компания ОАО «Водоканал-Инжиниринг», которая работает в Санкт-Петербурге с 1987 года. Как рассказал генеральный директор ОАО «Водоканал-Инжиниринг» Вячеслав Терентьев, за время своего существования компания реализовала более 70 проектов, в том числе для 30 крупных городов России. С Карелией она также планирует наладить взаимодействие и осуществить проект по водоочистке и водоотведению. Для этого специалисты компании первоначально проведут исследования по населенным пунктам республики и изучат ситуацию, а затем на основании полученных данных уже разработают проект. Юрий Канчев отметил, что республика готова к сотрудничеству, учитывая, что в районах существуют проблемы с водоочисткой и водоотведением.